
Referat fra  
ordinær generalforsamling i Foreningen Tyrings Ager  

mandag d. 17. marts 2025 kl. 19.00 i Arena Syd  
 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent - Glenn Lundt blev valgt.  
 
2. Formandens beretning for foreningens virksomhed i det forløbne år.  
Vi fik afsluttet gravearbejdet og installationen af fjernvarme. Der var gener, men 
det var generelt en god proces. Vi har undersøgt om kommunen vil lægge nyt 
slidlag, når det midlertidige asfalt skal udskiftes. Det vil kommunen dog ikke. 
Der vil blive lagt et endeligt slidlag senere på året. 
Derudover har vi afprøvet en blomsterstribe på et af de grønne fællesområder. 
I efteråret havde vi den praktiske “forskønnelsesdag”, hvor vi gjorde Tyrings 
Ager pænere. Der var meget flot opbakning, og vi nåede meget og havde nogle 
hyggelige timer sammen.  
Beretningen blev godkendt.  
 
3. Kassereren forelægger det reviderede regnskab til godkendelse  
(regnskab kan hentes via hjemmesiden www.tyringsager.dk). 
Regnskabet blev godkendt. 
 
4. Behandling af eventuelle forslag fra bestyrelsen og medlemmer.   

a.​ Blomster eller græs på fællesareal foran nr. 26/44  
Generalforsamlingen besluttede at genplante blomsterne. Bestyrelsen sørger for 
at det bliver bedre ift. kanten mod stien.  
 

b.​ Forslag fra Ole  
Generalforsamlingen pålagde bestyrelsen at starte dialogen med Trelle Ager om 
mere beplantning på de grønne områder, hvor Trelle Ager har råderetten. 
 
5. Kontingentets fastsættelse og budget for 2025.  
Kontingentet bliver på 600 kr. i 2025. Budget 2 blev vedtaget. 
 
6. Valg til bestyrelsen samt suppleanter:  
- Line Nowack, nr. 48 (modtager genvalg) - Line blev genvalgt 
- Simon Bjerre, nr. 52 (modtager ikke genvalg) - Jeanette Schmidt blev valgt 
- Nicolai Madsen, suppleant - Nicolai blev genvalgt 
 
7. Valg af to revisorer samt suppleanter.  
Lars Østergaard og Thorbjørn Byg blev genvalgt. Helene Nørregaard blev 
revisorsuppleant. 
 
Den nye bestyrelse:​ ​ ​ ​ ​ Jeanette Schmidt, nr. 32 
Mogens Skov, nr. 58​ ​ ​ ​ ​ Line Nowack, nr. 48 
Torben Damm, nr. 18​ ​ ​ ​ ​ Ole Lyth, nr. 27 

http://www.tyringsager.dk


8. Eventuelt.  
Det blev udtrykt ønske om affaldsspande til fx hundelort-poser i begge ender af 
stien langs åen. Hvis det bliver besluttet, så skal vi selv tømme dem. 
 
Der blev også fremsat en ide om at plante flere blomster på de grønne områder, 
fx med løgplanter, så de kommer igen år efter år ligesom andre steder i 
Vamdrup. Bestyrelsen overvejer mulighederne i planlægningen af en kommende 
rengøringsdag. 
 
Nogen har puttet affald i affaldsøerne ved bl.a. nr 63. Det er private affaldsøer, 
som ikke må anvendes af andre. 
 
Derudover blev vedtægter og referater drøftet.  
 
Slutteligt vil bestyrelsen justere nogle ting i Tyrings Ager facebookgruppen, så 
det kun bliver beboere på Tyrings Ager, der kommer med i og bliver i gruppen. 
 

Den nye bestyrelse:​ ​ ​ ​ ​ Jeanette Schmidt, nr. 32 
Mogens Skov, nr. 58​ ​ ​ ​ ​ Line Nowack, nr. 48 
Torben Damm, nr. 18​ ​ ​ ​ ​ Ole Lyth, nr. 27 


